

# Örkelljunga Jaktskytteklubb

## Kallelse till Årsmöte

Datum: 2024-03-23 Klockan 12.00

Plats: Örkelljunga JSK Klubbstuga

### Dagordning för mötet:

1. Fastställande av röstlängd.
2. Val av ordförande och sekreterare för dagens årsmöte.
3. Årsmötet öppnas
4. Val av 2 st protokolljusterare, tillika rösträknare för årsmötet.
5. Fråga om mötet är utlyst på rätt sätt.
6. Fastställande av dagordning för årsmötet.
7. Styrelsens verksamhetsberättelse för det senaste verksamhetsåret, Bilaga 1.
8. Styrelsens förvaltningsberättelse (Balans & Resultaträkning) före det senaste verksamhetsåret, Bilaga 2.
9. Styrelsens förslag på verksamhetsplan för kommande verksamhetsår, Bilaga 3.
10. Revisorns berättelse över styrelsens förvaltning under senaste verksamhetsåret.
11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen avser.
12. Fastställande av medlemsavgift & serieavgift för kommande verksamhetsår.
13. Styrelseersättning för 2024 Ordf. Kassör, sekreterare 700 Kr vardera.
14. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.
  - A) Diskussion om proposition att ändra verksamhetsår till 1/4 - 31/3
15. **Val av:**
  - a) Ordförande och firmatecknare (F.n. Peo Stenström)
  - b) Kassör och firmatecknare (F.n. Annelie Mc Corkindale)
  - c) Sekreterare (F.n. Martin Henningsson)
  - d) Halva antalet ledamöter i styrelsen för en tid på 2 år.
    - Ledamot i styrelsen (F.n. Richard Vaxby)
    - Ledamot i styrelsen (F.n. Rickard Wendel)

- Ledamot i styrelsen (F.n. Willy Andersen (2 år))  
Ledamot i styrelsen (2 år)
- e) Två suppleanter i styrelsen med fastställd turordning (F.n. Joan Andersen & Heidi Hyldig)
  - f) Val av revisor (F.n. Johnny Lundblad & Roger Kvarnström)
  - g) Ordförande och en ledamot till valberedning F.n. Mikael Olsson & Per Andersson (Föreningens styrelsemedlemmar får ej ingå i valberedning)
  - h) Val av ombud som ska representera föreningen vid Sportskytteförbundets möte (F.n. Styrelsen)
  - i) Två i styrelsen som har rättighet att utfärda föreningsintyg (F.n. Peo Stenström & Rickard Vaxby)

16. Övriga frågor.

17. Mötet avslutas.